

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 22.12.2022 în ședință extraordinară a Consiliului Local al comunei Barcea convocată de îndată de primarul comunei, care are loc la sediului Consiliului local Barcea în sala de ședințe la ora 12,00.

Secretarul general al Consiliului Local Barcea face apelul nominal al consilierilor și constată că sunt prezenți 11 consilieri locali, lipsesc nemotivat domnul consilier Boscu Nistor și domnul consilier Bîra Dumitru, lipsesc motivat domnul consilier Căluian Viscențiu și doamna consilier Coman Laura-Angelica.

Ședința este legal constituită și își poate începe lucrările.

Secretarul general întreabă consilierii dacă au obiecțiuni cu privire la cele consemnate în procesul verbal încheiat în ședința consiliului local din 16.12.2022. Nefiind obiecțiuni cu privire la conținutul procesului verbal îl supune spre aprobare consiliului local și este aprobat în unanimitate de voturi.

În continuare secretarul general face cunoscut că la ședință au fost invitați: d-l Leca Vlad - George, doamna Jîtcă Carmen.

Se supune spre aprobare următorul proiect al ordinei de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Barcea, județul Galați pe anul 2022
2. Diverse.

Supus la vot proiectul ordinei de zi în forma propusă în ședință se aprobă, cu 11 voturi « pentru ».

Punctul 1 al ordinei de zi.

Se dă cuvântul domnului primar Zamfir Constantin pentru a prezenta Referatul de aprobare la Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Barcea, județul Galați pe anul 2022;

Se dă cuvântul d-nei Jîtcă Carmen – consilier superior, pentru a prezenta raportul de specialitate.

Se dă cuvântul președinților de comisii de specialitate nr.1, 2 și 3 a consiliului local pentru a prezenta avizul proiectului de hotărâre.

Se solicită înscrieri la cuvânt.

Se înscrie la cuvânt: Zamfir Constantin- primar.

Domnul primar Zamfir Constantin – prezintă sumele introduse în buget și repartizarea acestora, sumele merg în fondul de rulment și vor fi folosite anul viitor în special pentru cofinanțări.

Domnul consilier Dobre Costel – am citit toate bugetele chiar și de anul trecut și nicăieri nu era cu minus la impozite și taxe. Cetățenii care nu au plătit li se scad impozitele și taxele?

Domnul consilier Popescu Ioan-Adrian – banii care au venit au fost alocați prin două hotărâri ale guvernului iar în fiecare la art. 1 se arată că aceste sume sunt pentru plata unor cheltuieli curente și de capital. Tot în aceste hotărâri se arată că ordonatorii principali de credite răspund de modul de utilizare, în conformitate cu dispozițiile legale.

Noi cei din Grupul PSD nu vom vota decât cu amendamente și cu modificare Referatului de specialitate, din care să rezulte de ce pe minus și că banii merg în fondul de rulment și vor fi folosiți pentru proiecte.

Doamna Jîtcă Carmen – contabil, nu scadem de la nici un contribuabil taxele și impozitele, fiecare plătește cât are de plată, dar am echilibrat bugetul pentru că nu au fost realizate veniturile.

Nemaifiind nici o solicitare președintele de ședință dă cuvântul secretarului general care informează consiliul local că potrivit art. 139 alin. (3) lit. a) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ , cu modificările și completările ulterioare , consiliul local adoptă hotărâri cu majoritatea absolută a consilierilor locali în funcție .

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma propusă de inițiator.

Secretarul general notează rezultatul votului și-l face cunoscut președintelui de ședință care anunță că au votat „pentru” 7 consilieri locali și împotriva 4 consilieri .

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma propusă de inițiator cu amendamentele propuse de domnul consilier Popescu Ioan – Adrian .

Secretarul general notează rezultatul votului și-l face cunoscut președintelui de ședință care anunță că au votat „pentru” 11 consilieri locali și împotriva 0 consilieri .

Fiind îndeplinite cerințele legii, proiectul de hotărâre este adoptat .

Punctul 2 al ordinei de zi – diverse .

Președintele de ședință, domnul Lazăr Gheorghe solicită domnilor consilieri să aducă la cunoștință problemele apărute în comunitate .

Domnul Lazăr Gheorghe – solicită înscrieri la cuvânt .

Se înscriu la cuvânt : domnul consilier Lazăr Ionel .

Domnul consilier Lazăr Ionel – când am propus să se monteze pe DJ „cocoșe” pentru vitezomani ați spus că nu este drumul nostru și nu se poate dar acum pe acostamentul la DN ați pus pietriș acum s-a putut ?

Domnul primar Zamfir Constantin – a fost o cerință a administratorilor de societăți care au arătat că clienții își strică mașinile . Să știți că a fost o sponsorizare .

Nemaifiind probleme de ridicat președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Secretarul general invită domnii consilieri să semneze registrul cu prezența consilierilor la ședință.

De drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Gheorghe LAZĂR



Secretar general al comunei,

Constantina CRISTIAN

